W zadaniach od 1. do 25. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowiedz.

danie

Jesli a= 5 1 b=2, to warto§¢ wyrazenia

jest réwna

A.z B. 1 C.g D. —
3 7

A

Mﬁany ?et prostokat o wymiarach 40cm X 100cm. Jezeli kazdy z diuzszych bokow tego
prostokata wydhuzymy o 20%, a kazdy z krétszych bokow skrécimy o 20%, to w wyniku
obu przeksztatcen pole tego prostokata
A. zwigkszy si¢ 0 8%.
B. zwigkszy si¢ 0 4% .

. zmniejszy si¢ 0 8%.

C
D. zmniejszy si¢ o 4%.

|
A A

jest rowna

F' g Liczba 75

A. 45% B. 45 Cc. 9 D. 5

Liczba %+ % jest rowna

16 16 3447

63 37 37

|

f==e o

RS R

L Warto$¢ wyrazenia log; 0,04—%10g25 5-log,s 1 jest réwna

A. -3 B. —2% C. =2 D. 0

P AR (adiar |

foaracamomtanenty

Warto$¢ wyrazenia (a+5)

jest wigksza od warto$ci wyrazenia (a2 + IOa) 0

A. 50 | B. 10 C. 5 D. 25
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Na j"e)dnym z poniéséych rysunkéw przedstawiono interpretacje geometryczng uktadu réwnan

SR

x+3y=-5
3x-2y=—4
Wskaz ten rysunek.

Lnd

3 § 3

i SO SOVETN SNONG S o

SR,

Chs

H

CKE
H

A. -2 B. -1 C. 0 D. 1
Zadanie 9. (0-1)
Rozwigzaniem réwna
A. -9 C. 2 D. 7

BT X

2x—

Funkcja f jest okreslona wzorem f (x)=——8 dla kazdej liczby rzeczywistej x#0.
x

Woweczas warto$¢ funkcji f (\/5 ) jest réwna

A 2-42 B. 1-22 C. 1+2\2 D. 2+42
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Parabola o wierzchotku W =(-3,5) i ramionach skierowanych w dét moze by¢ wykresem
funkcji okreslonej wzorem

A. y=2~(x+3)2+5 B. y=—2-(x—3)2+5

C. y=-2-(x+3)+5 D. y=-2-(x-3)-5

| Zad

Wykrgs funkcji il)iowej y = 2x -3 przecina o§ Oy w punkcie o wspoirzgdnych
A. (0,-3) B. (-3,0)" C. (0,2) D. (0,3)

Wierzcholek parvéboli bedacej wykresem funkcji kwadratowej y = f(x) ma wspéirzgdne

(2,2). Wowczas wierzchotek paraboli bedacej wykresem funkcji g(x)=f(x+2) ma

wspotrzedne

A. (4,2) B. (0,2) C. (2,0) D. (2,4)

Cro

Wszystkie dcyfrowe liczby naturalne podzielne przez 7 tworza rosnacy cigg arytmetyczny.
Dwunastym wyrazem tego ciagu jest liczba

CKE

A. 77 B. 84 C. 91 D. 98

Ciag liczbowy okreslony jest wzorem a, = ; —i , dla n=>1. Pigty wyraz tego ciggu jest
+
réwny
A. -1 B. EL C. L D. 1
33 11

e ¢

, e < [
Sinus kata ostrego o jest rowny 1 Woéwczas

J7

A. coso:=l B. cosa=— C. cosa=l D. cosa=
4 4 16
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SCAE

z

W tréjkacie prostokgtnym o dhugosciach przyprostokatnych 2 i 5 cosinus wigkszego z katow
ostrych jest rowny

5 2 2 5
A, = B. — C. — D. —

2 5 J29 J29

=

Miara kata oznaczonego na rysunku litera ¢ jest rowna
A. 40° B. 50° C. 20° D. 25°

(14,3) hora B¥(8,7) ) jesf

rowny

A. a=3 B. a=—_1 C. a=
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Zadan )
Punkt S =(2,-5) jest érodkiem odcinka 4B, gdzie 4=(—4,3) i B= (8,b). Wtedy

A. b=-13 B. b=-2 C. b=-1 D. b=6

i - ( ;
Dany jest tréjkat prostokatny o dhigosciach bokéw a, b, ¢, gdzie a<b <c. Obracajac ten
trojkat, wokot prostej zawierajacej dtuzsza przyprostokatng o kgt 360°, otrzymujemy bryte,
ktorej objetosé jest rowna

A. V= %azbﬂ B. V=dbr C. V= é—bzaﬂ D. V=a’r+rac

Zidii FRTE
Przekatna przekroju osiowego walca, ktorego promiefi podstawy jest réwny 4 i wysoko$é jest
réwna 6, ma dhugo$é

A. 10 B. J20 C. 52 D. 10

o
two

Crs

15 kobiet i 18 megzczyzn. Losujemy jedna osobg z tej grupy. Prawdopodobiens
tego, ze bedzie to kobieta, jest rowne

A L B Gt o
18

CKE
—
(]
|95)
W
W
w

’AZ o

Ile jest wszystkich liczb czterocyfrowych, wigkszych od 3000, utworzonych wytacznie z cyfr
1, 2, 3, przy zalozeniu, ze cyfry moga si¢ powtarzaé, ale nie wszystkie z tych cyfr muszga byé
wykorzystane?

A. 3 B. 6 C. 9 D. 27

i
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Rozwiaz rdwnanie il S ,gdziex#0 i x#2.
x 2x—-4

Es
!
‘1
|
|
i
{ ISR |

OAPOWIRALT ssserssmmoismesiosiremssmass saosisiinmsss cos5sswasmiammerersa syt brses s et g
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Mamy dwa pudetka: w pierwszym znajduje si¢ 6 kul ponumerowanych kolejnymi liczbami od
1 do 6, a w drugim — 8 kul ponumerowanych kolejnymi liczbami od 1 do 8. Losujemy po jednej
kuli z kazdego pudelka i tworzymy  liczbe dwucyfrowa w ten sposéb, ze numer kuli
wylosowanej z pierwszego pudetka jest cyfra dziesiatek, a numer kuli wylosowanej z drugiego
— cyfra jednosci tej liczby. Oblicz prawdopodobienstwo, ze utworzona liczba jest podzielna

! i ! i
s s S S
= } ........
| | .
e
i } R s JUTRE: SUTHIS SR S . SUN i
. ,
i
T T s e S S S
- b
_____________ i |
.......... i .. | — - i
. |Nrzadania 26. 27.
Wyp?lmta Maks. liczba pkt 2 2
a
caranynator Uzyskana liczba pkt
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Rozwigz nierdwnos¢ 20x > 4x” +24.

i i
H
i H
i 3
i ;
H .
H
H H H
H
i i
¥
i
{
i
i
{ i
i
i j
......... ; i
....................................... 35 ,,
H H
H
i
H
i
i
H
H
{ H
4 IS SHNR, GRS OIS SO SUWOUON: TNV SNV, RPN, PUUR.. FUUUIN (NHR. SOOI YRR, |WRUUUR. S SONRG. SOOI VL. S
! |

Odpowiedz:

................................................................................................................................
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. . ol 1 .7 ; iz AT
Kat o jest ostry i spelnia réwno$¢ tgor + t_ = -2— Oblicz warto$¢ wyrazenia sin - cos o .
go

Odpowiedz:

) Nr zadania 28. 29,
Wypelia  'Maks. Ticzba pkt 2 2

FEZANIRNIT Uzyskana liczba pkt
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W;kaz, ze dla wszystkich nieujemnych liczb rzeczywistych x, y prawdziwa jest nieréwnosé
X +y 22y +xp7.

|
; i
i
........ i |
!
~+ \
- :
}
) ]
i !
H i
: !
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D

R

C

W ]Srstokqme ABCD punkt P jest $rodkiem boku BC, a punkt R srodkiem boD.
Wykaz, ze pole trojkata APR jest réwne sumie pol tréjkatéw ADR oraz PCR.

.......

SUES RSSO, SHESRSSS. IPRNES ITSTSIIN. OO (o

Nr zadania

Wypelnia

Maks. liczba pkt

egzaminator

Uzyskana liczba pkt

MMA_1P

Fo L e
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C=(10,6).

Wyznacz réwnanie osi symetrii tréjkata o wierzchotkach A
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Podstawg ostrostupa ABCDS jest prostokat, ktérego boki pozostajg w stosunku 3 : 4, a pole
jest rébwne 192 (zobacz rysunek). Punkt F jest wyznaczony przez przecinajgce si¢ przekatne
podstawy, a odcinek SE jest wysoko$cia ostrostupa. Kazda krawedz boczna tego ostrostupa
jest nachylona do plaszczyzny podstawy pod katem30° . Oblicz objeto$¢ ostrostupa.

S
D C
E
A B
i i i )
z f i
bt I { P
B
| |
HEN | |
| ﬁ
{ H
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FunkJa kwadratowa f okreslona Jet wzorem () = ax® +bx+c. Zbiorem ozwiqzar’) {
nieréwnoéci f(x)>0 jest przedziat (0,12). Najwicksza warto$¢ funkcji f jest réwna 9. |
Oblicz wspoétczynniki a, b 1 ¢ funkcji f. |

! SRl Cam e SESUMNY SRR Toaatit Ml Shadi: UGN LAoKIGY A |
; A A

SRR VOO TS TS, SI— O
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